
4
4

5
,5

0
1

4
4

6
,5

2
5

4
4

5
,3

6
3

4
4

5
,2

0
1

4
5

0
,2

4
5

4
5

0
,6

0
5

4
4

7
,8

5
1

4
4

9
,1

2
7

4
5

2
,2

8
4

4
5

0
,9

3
8

4
5

4
,7

0
7

4
5

3
,5

5
1

4
4

6
,8

3
7

4
4

5
,8

2
0

4
4

9
,4

8
5

4
4

8
,2

1
5

4
5

0
,4

9
4

4
5

7
,7

1
9

4
5

8
,1

0
8

4
5

5
,7

4
4

4
5

6
,7

9
8

4
6
0
,1

9
3

4
6
1
,0

9
0

4
5

8
,7

6
6

4
5

9
,4

2
6

4
5

0
,5

5
5

4
5

0
,7

3
7

4
5

0
,4

4
5

4
5

0
,6

0
3

4
5

3
,6

8
1

4
5

4
,7

8
5

4
5

1
,4

4
6

4
5

2
,3

9
7

4
5

6
,0

2
7

4
7

2
,6

4
0

4
7

3
,7

8
8

4
7

0
,1

9
1

4
7

1
,3

9
3

4
7

6
,6

7
9

4
7

6
,6

7
8

4
7

4
,9

9
6

4
7

6
,0

2
1

4
6
4
,0

0
2

4
6
7
,6

8
1

4
6
8
,9

0
1

4
6
5
,1

7
2

4
6
6
,4

7
0

4
7

5
,4

0
7

4
6
2
,9

7
5

4
6
1
,8

7
6

4
6
5
,3

6
7

4
6
4
,1

5
5

4
5

8
,3

1
5

4
5

7
,2

7
0

4
6
0
,6

6
2

4
5

9
,3

2
8

4
7

2
,0

1
3

4
7

1
,0

0
6

4
7

4
,0

8
6

4
7

2
,9

1
7

4
6
7
,7

1
6

4
6
6
,6

0
5

4
6
9
,9

9
1

4
6
8
,8

8
5

5
0
5
,9

6
5

5
0
7
,0

1
4

5
0
3
,5

1
5

5
0
4
,6

8
9

5
1
0
,6

7
9

5
0
8
,2

9
4

5
0
9
,6

0
1

5
0
2
,4

8
5

4
7

2
,1

9
9

4
7

3
,4

9
2

4
6
9
,6

9
9

4
7

0
,9

7
9

4
7

7
,1

7
9

4
7

8
,5

1
3

4
7

4
,6

9
7

4
7

5
,8

5
1

4
6
4
,6

9
0

4
6
5
,4

7
5

4
6
2
,2

4
9

4
6
3
,6

5
0

4
6
7
,2

0
1

4
6
8
,3

9
0

4
6
6
,0

1
5

4
6
6
,4

3
7

4
7

9
,8

9
6

4
9
4
,5

6
6

4
9
5
,9

6
1

4
9
1
,8

2
1

4
9
3
,1

7
2

5
0
0
,1

1
6

5
0
1
,4

0
0

4
9
7
,3

8
8

4
9
8
,8

2
5

4
8

4
,0

8
4

4
8

5
,1

9
4

4
8

1
,3

1
0

4
8

2
,7

2
7

4
8

8
,9

4
8

4
9
0
,4

1
8

4
8

6
,2

9
3

4
8

7
,5

4
2

L=69,73m

Lk=60,96m

A=135,24

Lk=61,54m

A=135,88 Lk=
61,
54

mA=1
35
,88

L=282,20m

R=-300,00m

L=87,49m

R=300,00m

L=185,75m

R=300,00m

Lk=
63
,00

mA=1
37
,48

Lk=63,00m

A=137,48

Lk=
60
,96

mA=1
35
,24

L=506,27m

L=34,80m

L=912,73mLk=69,00m

A=136,49

Lk=
73,

04m
A=1
40,

69

Lk=69,76m

A=137,50L=171,28m

R=271,00m

L=209,16m

R=270,00m

L=429,39m

R=-496,00m

Lk=35,43m
A=132,56

Lk
=3
5,
43

m

A=
13
2,
56

Lk=
69,

00m
A=1
36,

49

L=513,75m

L=48,50m

L=60,97m

R=300,00m

Lk=
74,

67m
A=1

49,
67

Lk=75,00m

A=150,00

L=45,90m

R=2500,00m

L=825,86m

Lk=
81,4

6m
A=1

49,
67

Lk=85,55m

A=146,24

L=58,16m

R=250,00m

L=20,00m

L=281,95m

R=-275,00mLk=80,05m

A=148,37

L=105,18m L=91,25m

Lk
=5
0,0
0mA=

132
,29

Lk=60,00m

A=134,16

Lk=
60
,00

mA=1
34
,16

L=60,74m

R=-300,00m

L=180,32m

R=-350,00m

L=126,62m

R=300,00m

Lk=
70,

00m
A=1
44
,91

Lk=70,00m

A=144,91

Lk=50,00m

A=132,29

L=421,92m

L=39,38m

L=503,52m

R=-325,00m

L=186,38m

R=-270,00mLk=68,80m

A=136,30

Lk=
68,

80m
A=1
36,

30

Lk=57,97m

A=137,26

L=69,26m

Lk=
64
,70

mA=1
27
,19

L=602,673m
s=11,011‰

L=544,934m
s=-0,020‰

L=1202,300m
s=7,708‰

L=3684,593m
s=12,726‰

L=670,502m
s=8,923‰

L=2797,334m
s=-11,729‰

L=1759,239m
s=11,818‰

L=1560,66m

Lk=77,45m

A=145,94

Lk=85,02m

A=145,94

L=257,21m

R=-275,00m

L=20,00m

Lk=
60
,93

mA=1
29
,45

L=428,19m

R=250,50m

L=40,03m

R=-320,00m

Lk=70,09m

A=149,76

Lk=
70,

09m
A=1
49,

76

Lk=
90,8

0m
A=15

0,82

L=202,66m

4
9
3
,4

2
7

4
9
4
,7

0
0

4
9
0
,8

8
2

4
9
2
,1

5
5

4
9
8
,5

1
8

4
9
9
,7

9
0

4
9
5
,9

7
2

4
9
7
,2

4
5

4
8

3
,2

4
7

4
8

4
,5

1
9

4
8

0
,7

0
2

4
8

1
,9

7
4

4
8

8
,3

3
7

4
8

9
,6

1
0

4
8

5
,7

9
2

4
8

7
,0

6
4

5
0
1
,0

6
3

5
0
4
,8

8
1

5
0
6
,1

5
3

5
0
2
,3

3
5

5
0
3
,6

0
8

5
0
9
,9

7
1

5
1
1
,2

4
3

5
0
7
,4

2
6

5
0
8
,6

9
8

4
7

9
,4

2
9

4
5

6
,4

5
2

4
5

7
,5

5
3

4
5

4
,2

5
0

4
5

5
,3

5
1

4
6
0
,0

3
5

4
6
0
,8

0
6

4
5

8
,4

9
3

4
5

9
,2

6
4

4
5

1
,4

8
9

4
5

1
,4

8
7

4
5

1
,4

3
6

4
5

1
,4

9
1

4
5

2
,0

4
7

4
5

3
,1

4
8

4
5

1
,4

8
5

4
5

1
,4

8
3

4
6
1
,5

7
7

4
7

1
,7

9
3

4
7

3
,0

6
6

4
6
9
,2

4
8

4
7

0
,5

2
1

4
7

6
,8

8
4

4
7

8
,1

5
6

4
7

4
,3

3
9

4
7

5
,6

1
1

4
6
3
,8

8
9

4
6
4
,6

6
0

4
6
2
,3

4
7

4
6
3
,1

1
8

4
6
6
,9

7
2

4
6
7
,9

7
6

4
6
5
,4

3
1

4
6
6
,2

0
2

K
O
 
 

1
2
,9

1
1
9
1
2

Z
P
 
 
1
3
,0

1
7

0
9
3

K
P
 
 
1
2
,0

4
0
1
5
2

Z
O
 
 

1
2
,8

6
6
0
1
2

Z
P
 
 
1
1
,1

5
7

6
4

0
K

P
 
 
1
1
,1

3
7

6
4

0

Z
P
 
 
1
1
,3

8
6
0
4

7
K

P
 
 
1
1
,3

6
6
0
4

7

Z
P
 
 
1
4
,3

0
6
4

4
0

K
P
 
 
1
4
,2

5
7

9
3
6

Z
P
 
 
1
5
,1

2
4

4
5
7

K
P
 
 
1
4
,6

1
8
1
9
2

Z
P
 
 
1
3
,7

0
5
6
2
9

K
P
 
 
1
3
,2

8
3
7

0
8

Z
P
 
 
1
4
,0

7
7

2
0
1

K
P
 
 
1
3
,9

8
5
9
5
1

K
O

=
Z

P
 
 
9
,8

6
5
2
7

9

K
P

=
Z

O
 
 

9
,8

2
5
2
4

8

Z
P
 
 
1
0
,1

3
8
0
3
0

K
P
 
 
1
6
,3

4
3
9
4

7

Z
P
 
 
1
6
,8

5
7

7
0
1

K
P
 
 
1
7
,2

0
4

8
6
4

Z
P
 
 
1
8
,1

1
7

5
9
0

K
P
 
 
1
5
,3

3
3
8
8
0

Z
P
 
 
1
5
,4

0
3
6
0
5

K
P
 
 
1
5
,8

0
8
8
9
4

Z
P
 
 
1
5
,8

4
3
6
9
7

K
P
 
 
1
8
,4

3
1
6
7

0

K
P
 
 
1
8
,7

9
5
0
3
6

Z
P
 
 
1
8
,4

7
1
0
4

6

Z
P
 
 
1
8
,8

6
4

3
0
0

4
5

0
,5

6
7

9
0
0

1
0
0

7
0
0

8
0
0

4
0
0

5
0
0

2
0
0

3
0
0

1
0
0

2
0
0

8
0
0

9
0
0

5
0
0

6
0
0

3
0
0

4
0
0

6
0
0

9
0
0

1
0
0

7
0
0

8
0
0

7
0
0

2
0
0

3
0
0

9
0
0

1
0
0

6
0
0

7
0
0

4
0
0

5
0
0

3
0
0

4
0
0

1
0
0

2
0
0

7
0
0

8
0
0

5
0
0

6
0
0

8
0
0

1
0
0

2
0
0

8
0
0

9
0
0

5
0
0

6
0
0

3
0
0

4
0
0

2
0
0

3
0
0

9
0
0

1
0
0

6
0
0

7
0
0

4
0
0

5
0
0

k
m
 

9
,7

1
5
8
1
8

10,0 11,09,0 14,0 15,012,0 13,0 16,0 19,017,0 18,05
0
0

6
0
0

3
0
0

4
0
0

9
0
0

1
0
0

7
0
0

8
0
0

6
0
0

7
0
0

4
0
0

5
0
0

1
0
0

2
0
0

8
0
0

9
0
0

2
0
0

4
0
0

5
0
0

2
0
0

3
0
0

8
0
0

9
0
0

6
0
0

7
0
0

5
0
0

6
0
0

3
0
0

4
0
0

9
0
0

1
0
0

7
0
0

8
0
0

3
0
0

7
0
0

1
0
0

2
0
0

8
0
0

9
0
0

4
6
5
,8

4
0

4
6
4
,6

6
7

4
6
8
,1

8
6

4
6
7
,0

1
3

4
6
1
,1

4
8

4
5

9
,9

7
5

4
6
3
,4

9
4

4
6
2
,3

2
1

4
7

5
,2

2
3

4
7

4
,0

5
0

4
7

7
,4

1
5

4
7

6
,3

9
6

4
7

0
,5

3
2

4
6
9
,3

5
9

4
7

2
,8

7
7

4
7

1
,7

0
4

4
5

8
,8

0
2

4
4

5
,9

0
8

4
4

6
,1

0
6

4
4

8
,2

4
6

4
4

7
,0

7
3

4
4

8
,7

8
3

4
4

9
,6

7
5

4
4

6
,9

9
8

4
4

7
,8

9
0

4
5

5
,2

8
3

4
5

4
,1

1
0

4
5

7
,6

2
9

4
5

6
,4

5
6

4
5

0
,5

9
2

4
4

9
,4

1
9

4
5

2
,9

3
8

4
5

1
,7

6
5

4
7

7
,5

4
9

4
7

0
,8

0
6

4
7

1
,9

8
8

4
6
8
,4

4
2

4
6
9
,6

2
4

4
7

5
,5

3
3

4
7

6
,7

1
5

4
7

3
,1

6
9

4
7

4
,3

5
1

4
6
6
,0

7
9

4
6
7
,2

6
1

4
6
4
,8

9
7

4
7

8
,3

2
1
 
m

k
m
 

9
,8

3
5
9
0
8

4
4

5
,5

1
0
 

m

4
5
1
,4

8
2
 

m

4
5
1
,4

9
3
 

m

4
6
7
,3

8
6
 

m

4
5
8
,1

1
8
 

m

k
m
 

9
,9

5
5
9
9
9

R=3800 m
T=25,922 mT=16,991 m

y=-0,038 m

T=12,881 m
y=-0,011 m

y=0,071 m

R=4700 m

y=0,213 m

R=4000 m
T=41,305 m

R=7800 m

R=8500 m
T=21,325 m
y=0,027 m

T=120,090 m
y=-0,707 m

R=10200 m

k
m
 

1
5
,6

5
3
6
5
1

k
m
 

1
4
,4

5
1
3
5
1

k
m
 

1
3
,3

0
3
7

4
4

k
m
 

1
3
,8

4
8
6
7

8 k
m
 

1
5
,6

3
2
3
2
6

k
m
 

1
5
,6

7
4

9
7

5

k
m
 

1
2
,6

3
3
2
4

2

k
m
 

1
4
,4

3
8
4

7
0

k
m
 

1
4
,4

6
4

2
3
2

k
m
 

1
3
,2

8
6
7

5
3

k
m
 

1
3
,3

2
0
7

3
6

k
m
 

1
3
,8

2
2
7

5
5

k
m
 

1
3
,8

7
4

6
0
0

k
m
 

1
2
,5

9
1
9
3
7

k
m
 

1
2
,6

7
4

5
4

7

Z
P
 
 
9
,7

5
5
1
5
8

K
P
 
 
9
,9

3
5
3
6
9

K
P

=
Z

O
 
 

1
0
,2

2
8
8
3
3

K
P

=
Z

O
 
 

1
3
,0

8
7

0
9
3

K
O

=
Z

P
 
 
1
3
,2

1
3
7

0
8

K
O

=
Z

P
 
 
1
0
,6

5
7

0
2
3

K
P

=
Z

P
 
 
1
0
,7

4
2
0
4

7

K
P

=
Z

O
 
 

1
0
,8

1
9
4

9
6

K
O

=
Z

P
 
 
1
1
,0

7
6
7

0
5

K
P

=
Z

O
 
 

1
1
,2

2
2
3
4

4

K
O

=
Z

P
 
 
1
1
,2

8
0
5
0
2

K
P

=
Z

O
 
 

1
1
,4

6
6
1
0
2

K
O

=
Z

P
 
 
1
1
,7

4
8
0
5
1

K
P

=
Z

P
 
 
1
1
,8

2
9
5
1
1

K
P

=
Z

O
 
 

1
1
,9

0
4

1
8
3

K
O

=
Z

P
 
 
1
1
,9

6
5
1
5
2

K
P

=
Z

O
 
 

1
3
,7

5
5
6
2
9

K
O

=
Z

P
 
 
1
3
,9

3
5
9
5
1

K
P

=
Z

O
 
 

1
4
,1

3
7

2
0
1

K
O

=
Z

P
 
 
1
4
,1

9
7

9
3
6

K
P

=
Z

O
 
 

1
4
,3

6
9
4

4
0

K
O

=
Z

P
 
 
1
4
,5

5
5
1
9
2

K
P

=
Z

O
 
 

1
5
,1

8
5
4

2
1

K
O

=
Z

P
 
 
1
5
,2

7
2
9
1
6

K
P

=
Z

O
 
 

1
5
,4

6
5
1
4

8

K
O

=
Z

P
 
 
1
5
,7

4
7

3
5
1

K
P

=
Z

O
 
 

1
5
,8

7
9
1
2
5

K
O

=
Z

P
 
 
1
6
,3

0
8
5
1
9

K
P

=
Z

O
 
 

1
6
,9

2
6
7

0
1

K
O

=
Z

P
 
 
1
7
,1

3
5
8
6
4

K
P

=
Z

O
 
 

1
8
,1

9
0
6
3
2

K
O

=
Z

P
 
 
1
8
,7

2
6
2
3
2

K
P

=
Z

O
 
 

1
8
,9

2
2
2
7

1

K
O

=
Z

P
 
 
1
8
,3

6
1
9
0
8

K
P

=
Z

O
 
 

1
8
,5

3
9
8
5
0

 KÓTY TERÉNU 

 SMÌROVÉ POMÌRY 

 STANI±ENÍ [km] 

 SKLON A DÉLKA 

SROVNÁVACÍ ROVINA 

370 b.p.v.

 KÓTY NIVELETY 

Fakulta dopravní - Ústav dopravních systémů

AKCE:

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE

VYPRACOVAL:

NÁZEV PŘÍLOHY:

6/2016DATUM:

David Vodák

ČÍSLO PŘÍLOHY:

10

MĚŘÍTKO:

traťového úseku Veselí nad Lužnicí - Jindřichův Hradec

Zhodnocení variant úprav 

DIPLOMOVÁ PRÁCE 1:5000/50000

Podélný profil - varianta optimalizace, díl 2


